

公交车能否延时运营

公交公司：6月份BRT换乘站使用后可能会做出调整

本报96706热线消息(记者 马明) 立夏之后,白天越来越长,市民夜生活也开始丰富,近日枣庄市公交车也开始执行夏季作息时间。不过仍有部分市民反映,希望能够适当延长公交车运营时间,这样不但方便下晚班回家的市民,也能方便那些

晚上逛街游玩的市民。

家住峰城的赵女士在市中区某商场工作,一般21时以后才能回家。让她颇为苦恼的是,从市中区开往峰城的1路公交车,19时左右就停了。“没有公交车,我要么骑电动车回家,要么花20多元打车,但打车的开销太大了,

我承受不起。”赵小姐说,公交公司应该从市民需求出发,适当延长营运时间,满足市民出行要求。

针对赵女士遇到的情况,记者采访了市区内的部分市民,多数市民都表示,希望公交车能够延长运营时间,最好能够到延长到晚上

10点以后。“现在已经进入夏季,市民夜生活也开始丰富,建议公交车适当延长末班车发车时间,方便居民的出行。”市民赵先生说。

公交公司相关负责人告诉记者,该公司目前大部分公交车都是早晨6时发车,晚上一般都在20时之前就陆续

收车了。该负责人说,对于市民建议延长夏季公交车运营时间的要求,他们会积极采纳,BRT联通换乘站6月份投入使用之后,部分公交线路会调整,公交车运营时间可能也会调整,但目前还不确定,具体方案得等换乘站投入使用之后才能知道。



铲平黑煤井

5月8日,薛城区张范镇联合区国土及区执法部门在境内开展了打击偷挖盗采专项治理活动,共填平、炸毁非法盗采井口6处,抓获并刑拘黑煤井工人3人,收缴电缆200余米,盗采车2辆。图为执法人员正在挖掉用于非法开采的地洞。

本报记者 崔维成 本报通讯员 韩冲 摄

用电专线正在加紧铺设 25日前有望用上空调



本报96706热线消息(记者 赵艳虹) 本报9日B07版报道了《大热天商场憋着不开空调》一文后,引起了相关商场的重视。10日,银座购物广场华山店的有关负责人作出书面解释,称是因为用电专线的架设才导致了暂时不能使用空调。

银座购物广场华山店的有关负责人告诉记者,该店于2010年4月10日开业,2011年11月26日完成了加层扩建工作,经营面积由原来的两万六千平方米扩大至五万平方米,基础设施设备全面更新。但是目前银座华山店经营用线是在

2010年开业初期,按照两层经营规模所设计(含森博家居用电供应),用电负荷只能满足日常经营需要,中央空调系统因用电量较大,无法正常使用,致使商场内温度较高。

这位负责人还告诉记者,现在他们正在积极协调市中区政府加快用电专线的架设,并且通过加强商场内通风,购买冰块降温等方式降低室内温度,截至目前,购买冰块费用已近万元。由于架设用电专线铺设线路较长,涉及沿途村镇较多,协调较为困难。目前市中区政府已要求相关部门,加快施工进度,争取于5月25日前完成线路铺设及通电工作。



2#、3#楼八月底交房,1#楼五月底封顶!

泰和园 枣庄首席教育地产!

住泰和园, 读枣庄最好的中学、枣庄最好的幼儿园!

3990元 每平方米起

泰和园住宅准现房火爆热销中



HOT LINE 3796777/3899789

项目地址:文化东路与建设路交汇处东200米(法官培训学院对面) 开发商:枣庄市海天地产开发有限公司 (枣)房预售证号第1116号 本宣传资料仅供参考,具体以政府最终批准文件为准,最终解释权归开发商所有。